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Каждое правильно выполненное задание № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 12 оценивается в  

1 балл. Если на эти задания не даны ответы или ответы не верные, то учащемуся 

выставляется 0 баллов. 

 

 

Правильный ответ 

Задание 1. Выбран ответ № 1: Произошел пожар в городе 

Задание 2. Исправлено название «иркутян» на «мужчина-иркутянин» 

Задание 3. Указано:  

 живая нерпа  

 модель железной дороги  

Примечание: 1 балл выставляется за полностью выполненное задание, 

то есть учащийся указал два неверных ответа. Если задание 

выполнено частично, то выставляется 0 баллов. 
Задание 4. Примерный ответ: 

В Иркутске насчитывается большое количество музеев – около 50, 

поэтому его называют город-музей. 

Примечание: допускается иная формулировка ответа, не искажающая 

его смысла.  

Задание 5. Отмечено: Собор Богоявления – основан в 1693 году. 

Задание 6.  Правильная последовательность: 

1. Основание Иркутска 

2. История герба 

3. Древние занятия (профессии) жителей города 

4. Достопримечательности Иркутска 

В ответе указаны цифры: 3-2-1-4.   

Примечание: 1 балл выставляется за полностью выполненное задание, 

то есть учащийся полностью указал верную последовательность 

цифр. Если задание выполнено частично, то выставляется 0 баллов. 

Задание 8. Выбрано: Омуль запеченный 

Задание 10. Правильно соединены следующие пары: 

Семён Мыловар – варил мыло 

Тихон Скорняк – шил одежду из кожи 

Евсей Пекарь – выпекал хлеб 

Примечание: 1 балл выставляется за полностью выполненное задание, 

то есть учащийся верно соединил три пары ответов. Если задание 

выполнено частично, то выставляется 0 баллов. 
Задание 11. В ответе приведены два любых варианта прозвищ для названных в 

тексте профессий: Каменщик, Мебельщик, Шорник. 

Примечание: 1 балл выставляется за полностью выполненное задание, 

то есть учащийся привел два варианта прозвищ. Если задание 

выполнено частично, то выставляется 0 баллов. 

Задание 12. Выбрано: Герб города № 1 

 

Если на эти задания не даны ответы, то учащемуся выставляется 0 баллов. 

 

Задания № 7, 9, 13, 14, 15 оцениваются максимально в 2 балла в соответствии с 

критериями. 

Задание 7. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 

Верный ответ:  

Для группы мама с дочерью: указаны номера:1; 4 (посещение нерпинария 
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и усадьбы Сукачева)  

Для группы папа с сыном: указаны номера:2; 4 (посещение экскурсии 

«Иркутское деревянное кружево» и усадьбы В П Сукачева) 

В ответе верно указаны номера двух экскурсий  2 балла 

В ответе правильно указана только одна экскурсия, а вторая указана неверно 1 балл 

Ответ неверный 

ИЛИ 

ответ отсутствует 

0 баллов 

Максимальный балл 2 балла 

 

Задание 9. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 

На карте должны быть отмечены места:  

1 – Иркутская слобода 

2 – Музей усадьба В.П. Сукачева  

3 – Краеведческий музей 

  

На карте верно отмечены три места  2 балла 

Верно отмечены два места 1 балл 

Места отмечены неверно  

ИЛИ 

места не отмечены 

0 баллов 

Максимальный балл 2 балла 

 

Задание 9. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 

Заполнены пропуски в текстах: 

1. Шелехов  

2. Годлевский  

3. Баснин  

  

Верно заполнены три пропуска 2 балла 

Верно заполнены два пропуска 1 балл 

Верно заполнен 1 пропуск или ответ неверный 0 баллов 

Максимальный балл 2 балла 

 

Задание 14. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 

Придуман любой вопрос по содержанию текста и к нему дан полный ответ 2 балла 

Придуман только вопрос к тексту   1 балл 

Вопрос и ответ неверный, т.е. не соответствует содержанию текста 

ИЛИ 

Отсутствует вопрос и ответ 

0 баллов 

Максимальный балл 2 балла 

 

Задание 15. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 

В ответе могут быть приведены следующие причины: 

- Люди хотят узнать больше о стране (народы, обычаи, архитектура, флора, 

фауна и пр.). 

- Россияне хотят побывать в новых местах. 

Допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла. 

 



4 класс. Критерии оценивания работы. Вариант 2, 2016 

 

Указаны две причины 2 балла 

Указана одна причина 1 балл 

Нет ответа  

ИЛИ  

ответ неверный 

0 баллов 

Максимальный балл 2 балла 

 


